

Židé, Češi a Slováci chodili do nacistických koncentračních táborů za zdravou výživou? Šílené!

skrytapravda.cz/z-domova/1005-zide-cesi-a-slovaci-chodili-do-nacistickykh-koncentracnich-taboru-za-zdravou-vyzivou-silene

Petr Pokorný



Když jsem byl malý (na prvním stupni ZDŠ), chodili k nám do tříd vojáci, či propuštění vězni z koncentračních táborů a vyprávěli nám hrůzy dlouhé II. světové války, kde bylo umučeno a zabito 60 milionů lidí. Strašné číslo.

Dnes nám německý Lidl a premiér Fiala vykládají, že se obdobně máme stravovat a že to je vyvážená strava: slupky z brambor, pomyje...

Osmažte si slupky z brambor, ať ušetříte, vyzval Lidl

01. 01. 2023

S cedulkou „S Lidlem šetříme jídlem“ se začaly objevovat i další potraviny. Nyní řetězec přidal na Facebook recept ze slupek z brambor.

Ano, to byla strava v německých koncentračních táborech, když toto nutili "žrát" vězně nacističtí dozorcí. Nebo to jedli dobrovolně, protože hlad tam byl z vyprávění šílený. Když nám ukazovali, jak byli kost a kůže, někteří muži vážili padesát kilo při výšce 170 - 180 cm. I když v době, kdy nám to říkali, už byli statnější. Vyprávěli, že byl takový hlad, kdy by nepohrdli ani různými brouky či šváby. Jak na ně dozorcí řvali, že jsou Schweine reine, že jim stačí šlupky z brambor, protože brambory jsou pro lidi z čisté rasy, zatímco v lágrech jsou Schweine reine, neboli "čistá prasata".



Nejhorší je, že nám to žrádlo nabízejí mladí, flákající se v nezisku a fota jsou vypovídající, nebo tato vláda!



Dnes nám opět i německý Lidl dává rady, jak máme žít jako Schweine reine - čistá prasata v roce 2023 a co je ještě horší, nabádají nás k tomu lidé z vlády, která horuje pro ty, kteří uctívají Banderovce a říkají si vláda česká jako za nacistů, kdy na Pražském hradě vlála nacistická vlajka. Faktem je, že po vlajce EU dnes prezident Zeman uctívá vlajku ukrajinskou, a nabízejí nám ke stravě brouky, červy a slupky z brambor. A lidé chodí pro dříví, jako moje maminka za Hitlera či na peron do Vršovic, kde občas našla kousky spadaného uhlí.

Lidl

Sídlo: Neckarsulm, Německo

Zakladatel: Dieter Schwarz

Tržby: 100,8 miliard EUR

Nadřazená organizace: Schwarz Gruppe

Upřímně a asi nejen já musím přiznat, že těch vyprávění bylo moc a byli jsme toho přesycení. Ti lidé toho byli plní, možná to byla součást jakési terapie, aby neskončili jako američtí žoldáci na práškách, u

sebevražd či nepokračovali v zabíjení dál, jak je to běžné v USA. Ale my byli děti a občas jsme si z toho pak dělali legraci. Zdálo se to tak neuvěřitelné...

Je rok 2023 a jsem opět jako žáček z kašičky, kdy nám Němci a vláda nabízí stravu pro Schweine reine. Stravu z koncentračních táborů. A začalo se pojídáním brouků a červů, že je to strava budoucnosti a velmi vitamínově vyvážená s proteiny a vitamínem "C".

Co myslíte, jak by bylo těm Židům, Čechům a Slovákům nebo Polákům (výše), vracejícím se z koncentračních táborů, kdyby jim toto nabídli a začali je poučovat, že se mají vrátit k jejich "zdravé výživě"?

Související

Sorosovy děti nechápou, proč platí staré, blbé a finančně negramotné důchodce,

Informace o autorovi Petr Pokorný